
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO

PAULO – FTMSP
 

Ao 26º dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às 14h00, reuniram-se em reunião
ordinária os seguintes conselheiros, em sessão realizada virtualmente por meio da plataforma Microso/
Teams: Sr. Adolfo Cascudo Rodrigues, Sra. Alípia Santana Santos, Sr. Henrique de Cas4lho Pinto, Sr. José
Carlos Palacios Muñoz, Sra. Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas, Sr. Marcelo Pierantozzi
Gonçalves, Sra. Maria Aparecida Monteiro e Sra. Paula Yoshie Maeda, conselheiros fiscais designados
pela Portaria nº 775/22 – PREF. Como convidados par4ciparam da reunião o Sr. Dalmo Magno Defensor,
Diretor de Gestão da FTMSP, Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, Contador da FTMSP, Sr. Leonardo
Camargo Oliveira, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, Sr. Marcelo Valen4m de Souza, da
Supervisão de Monitoramento da FTMSP e Sra. Miriã Correia da Silva, Supervisora de Finanças e
Administração da FTMSP. Secretariou a reunião o Sr. João Paulo Alves Souza e a Sra. Kailany da Silva Reis,
da Assistência Jurídica da FTMSP.

 

I – Ordem do dia:

a) Atualização dos conselheiros das planilhas de contratos da FTMSP;

b) Atualização dos conselheiros das certidões de regularidade fiscal da FTMSP;

c) Atualização dos conselheiros das atas das últimas reuniões do Conselho Deliberativo;

d) Atualização dos conselheiros do andamento do julgamento das contas da FTMSP pelo TCMSP;

e) Atualização dos conselheiros da planilha de ações judiciais da FTMSP;

f) Apresentação aos conselheiros dos demonstrativos contábeis do 2º trimestre de 2023;

g) Ciência aos conselheiros da minuta do 5º aditamento ao contrato de gestão nº 02/FTMSP/2021.

 

 

II – Convite à manifestação dos presentes:

 

1. Dando início aos trabalhos, o Sr. João Paulo cumprimentou os conselheiros e apresentou o primeiro
item da pauta indagando aos conselheiros se havia dúvidas quanto as planilhas de contratos da FTMSP,
encaminhada mensalmente ao conselho. Os conselheiros não apresentaram dúvidas em relação às
planilhas de contratos.

2. A seguir, os conselheiros foram indagados se havia dúvidas quanto as cer4dões de regularidade fiscal
da FTMSP. Os conselheiros não apresentaram dúvidas, todavia fora retomado o mo4vo da não
apresentação da cer4dão de regularidade do Fundo de Garan4a do Tempo de Serviço (CRF). O Sr. João
Paulo explicou que a emissão da cer4dão está impedida em razão de uma execução fiscal, na qual a
FTMSP é executada, em face de uma multa aplicada pelo Ministério do Trabalho por ocasião da
celetização dos corpos artísticos.
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3. Dando prosseguimento, fora indagado aos conselheiros se havia dúvidas quanto as atas das úl4mas
reuniões do Conselho Delibera4vo e sobre a minuta do 5º aditamento ao contrato de gestão nº
02/FTMSP/2021.

O conselheiro Henrique ques4onou quanto a disponibilidade de recursos da FTMSP em face da
suplementação do atual Contrato de Gestão no valor de R$ 13.300.000,00 (treze milhões e trezentos mil
reais). A Sra. Miriã Correia, Supervisora de Finanças da FTMSP, explicou que o 5º aditamento visa
suplementar os recursos repassados a O.S em virtude do aumento de custos decorrente dos dissídios dos
colaboradores do Theatro e outros aumentos de custo.

O conselheiro Marcelo ques4onou se a data constante na planilha (01/11/2023) para repasse de
recursos está correta. O Sr. Leonardo Camargo, Supervisor de Monitoramento da FTMSP, informou que a
data está correta.

O Conselheiro Adolfo Cascudo indagou se há necessidade de realizar adi4vo ao Contrato de Gestão em
face da decisão do TCM que julgou irregular o chamamento. O Sr. João Paulo esclareceu que não haverá,
a princípio, aditamentos decorrentes da decisão do TCM.

O conselheiro Henrique solicitou mais informações a respeito da consultoria de modelagem econômico-
financeira que a FTMSP pretendia contratar e cujos recursos foram solicitados a Secretaria da Fazenda e
subme4dos à JOF. O Sr. João Paulo informou que a FTMSP está contratando a Fundação Ins4tuto de
Pesquisas Econômicas (FIPE) para a prestação de serviços de consultoria em modelagem econômica,
visando auxiliar na estruturação do novo edital de chamamento público, justamente com o intuito de
evitar complicações financeiras nesse sentido.

O conselheiro Henrique solicitou que seja informado ao conselho o andamento da contratação e
execução do objeto.

4. Dando seguimento a pauta, o Sr. João Paulo lembrou ao Conselho que na reunião anterior, o
Conselheiro Henrique havia solicitado que fosse apresentado ao Conselho o andamento do julgamento
das contas da FTMSP. Assim sendo, foi encaminhado ao Conselho uma tabela com o andamento do
julgamento das contas, sendo que as contas referentes aos anos de 2014 a 2016 foram julgadas
irregulares, já as contas referentes aos anos 2017 a 2022 ainda não foram julgadas.

O conselheiro Marcelo Gonçalves indagou se a responsabilidade das demandas de julgamento das contas
da FTMSP pertence de fato ao relator Eduardo Tuma, tendo em vista a sua recente designação do cargo.
O Sr. João Paulo esclareceu que a competência é de fato deste relator.

O Conselheiro Henrique de Cas4lho solicitou que haja o acompanhamento dos processos e qualquer
atualização seja trazida ao Conselho.

5. Dando con4nuidade a ordem de pautas, o sr. João Paulo ques4onou se havia dúvidas dos conselheiros
quanto a planilha de ações judiciais da FTMSP.

O conselheiro Marcelo Gonçalves indagou se algumas das ações foi classificada com a possibilidade de
êxito remota. O Sr. João Paulo esclareceu que a Assistência Jurídica da FTMSP avaliou não exis4rem
ações com possibilidade remota de êxito.

O Conselheiro Marcelo sugeriu que seja inserido na planilha um link entre as ações judiciais e sua
respec4va contabilização. O Sr. João Paulo informou que irá inserir os links nas próximas apresentações
das planilhas.

O Conselheiro Adolfo solicitou que seja inserida na planilha uma aba com os processos judiciais
encerrados. O sr. João Paulo se comprometeu a realizar a atualização.

6. A seguir, o Sr. João Paulo convidou o Sr. Gabriel Antunes, Contador da FTMSP, para apresentar o
Relatório Contábil do 2º Trimestre do ano de 2023.

O Sr. Gabriel Antunes apresentou o devido relatório contendo os seguintes tópicos: receitas
orçamentarias, gráfico compara4vo de rendimentos, despesas orçamentárias, transferências financeiras,
a4vo circulante, demais valores no a4vo circulante, a4vo não circulante, passivo circulante, passivo não
circulante, provisões, passivos con4ngentes, patrimônio líquido, variações patrimoniais aumenta4vas e
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variações patrimoniais diminutivas.

O conselheiro Marcelo ques4onou se houve alteração do layout da apresentação em comparação ao
relatório enviado ao Conselho Fiscal previamente por e-mail ou se houve alguma alteração das
informações. O Sr. Gabriel Antunes esclareceu que foi realizada apenas o aperfeiçoamento do layout
para a apresentação.

Ao fim da apresentação, os conselheiros parabenizaram o Sr. Gabriel Antunes e não houve dúvidas
quanto ao relatório.

O conselheiro Marcelo solicitou o envio da apresentação devido a sua dinâmica mais visual em
comparação ao arquivo enviado previamente.

 

Nada mais havendo, os conselheiros agradeceram a par4cipação de todos os presentes. Encerrada a
reunião foi lavrada esta ata, após lida, foi aprovada pelos Conselheiros presentes.

 
 

São Paulo, 26 de outubro de 2023.
 
 

Conselheiros Presentes:

 

________________________________ ________________________________

Adolfo Cascudo Rodrigues                         Alípia Santana Santos
 
_________________________________

Henrique de Castilho Pinto

 
________________________________
José Carlos Palacios Muñoz  

_________________________________

Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas

________________________________

Maria Aparecida Monteiro

_________________________________

Paula Yoshie Maeda

 
 

    
 

Alipia de Santana Santos 
Conselheiro Titular 
Em 06/11/2023, às 15:47.

Adolfo Cascudo Rodrigues 
Conselheiro Titular 
Em 06/11/2023, às 16:49.

Henrique de Castilho Pinto 
Conselheiro Suplente 
Em 07/11/2023, às 11:05.
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Luzinete Saturnina dos Santos Mascarenhas 
Conselheiro Titular 
Em 07/11/2023, às 19:03.

Marcelo Pierantozzi Gonçalves 
Conselheiro Suplente 
Em 09/11/2023, às 14:09.

Jose Carlos Palacios Munoz 
Conselheiro Titular 
Em 09/11/2023, às 14:25.

Paula Yoshie Maeda 
Conselheiro Titular 
Em 13/11/2023, às 10:54.

Maria Aparecida Monteiro 
Conselheiro Suplente 
Em 13/11/2023, às 13:11.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 092868775 e o código CRC C101410E.

Referência: Processo nº 8510.2020/0000221-0 SEI nº 092868775
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